



Следственное управление в социальных сетях



Для Вашего удобства следственным управлением ведутся страницы в социальных сетях — «ВКонтакте», «Facebook», «Твиттер», «Instagram».

Информация, размещенная на официальном сайте следственного управления, дублируется в наших аккаунтах в социальных сетях.

Профиль в соцсетях позволяет Вам перейти на официальный сайт следственного управления, а затем в Интернет-приемную и написать обращение. Кроме того, на постоянной основе функционирует приемная следственного управления в социальной сети «ВКонтакте», где вы можете задать любой интересующий вас вопрос о работе ведомства, проконсультироваться по юридическим вопросам. Таким образом, у вас имеется дополнительная возможность обратиться непосредственно к руководству следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Подписывайтесь и будьте с нами на связи!

27 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1552100>